

Иностранцы ЦМОиСТ собрали вещи для погорельцев

В конце мая 2017 года вьетнамские слушатели Центра международного образования и сертификационного тестирования СФУ отправили помощь для семей, пострадавших от пожаров в Красноярском крае.



Когда преподаватель ЦМОиСТ рассказал им о случившемся и о том, что многие люди остались без домов и без вещей, иностранцы сразу собрали игрушки, одежду, предметы быта и самостоятельно отнесли пакеты в пункт сбора помощи. По их словам, они не могли остаться в стороне от чужого горя.

Благодарственные письма получили Нгуен Минь Чанг, Нгуен Тхань Тунг, Нгуен Тхи Тхуан Кхань, Унг Чук Линг и Чьонг Тхи Зуен.

[Центр международного образования и сертификационного тестирования СФУ](#), 6 июня 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18962>